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-Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu-

Dotyczy prowadzonego postepowania pn. Sprzedaz i dostawa analizatora
hematologicznego do Samodzielnego Publicznego Wojewoddzkiego Szpitala
Psychiatrycznego w Radecznicy.

Na podstawie ust. 5 i 7 Zaproszenia do skladania ofert z dnia 19 listopada 2024r.
Zamawiajacy - Samodzielny Publiczny Wojewo6dzki Szpital Psychiatryczny
w Radecznicy, przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych Zaproszenia do sktadania
ofert wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1 z dnia 21.11.2024r.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykorzystanie technologii cytometrii
przeptywowej z wykorzystaniem diody pétprzewodnikowej? Wskazane rozwigzanie
rowniez pozwala na rozdziat populacji WBC na 5 czeéci, a wiec tym samym stanowi
rozwigzanie réwnowazne.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Pytanie nr 2 z dnia 21.11.2024r.

Czy Zamawiajacy dopu$ci analizator, ktéry prezentuje wyniki w postaci
histogramoéw i skattergramu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na prezentacje graficzne wyniku w postaci
histiogramoéw i skattergramu.

Tym samym Zamawiajagcy dokonuje zmiany zapisu w pkt. 5 Wymaganych
parametrow techniczno - eksploatacyjnych Zatgcznika nr 1 - Opis przedmiotu
zamoOwienia i nadaje mu brzmienie ,Prezentacja graficzna wyniku w postaci
histiogramow i skattegramu”.

Pytanie nr 3 z dnia 21.11.2024r.

Czy Zamawiajacy dopus$ci analizator z podajnikiem na prébki? Korzystanie z
analizatora z podajnikiem zmniejsza ilo$¢ pracy przy analizatorze, jest wygodnym i
wydajnym rozwigzaniem oraz ogranicza kontakt pracownikéw z materialem
biologicznym, a wiec stanowi rozwigzanie lepsze pod wieloma wzgledami.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza analizator z podajnikiem lecz z mozliwoScig recznego
podawania prébek.

Tym samym Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu w pkt. 6 Wymaganych
parametrow techniczno - eksploatacyjnych Zatacznika nr 1 - Opis przedmiotu
zamOwienia i nadaje mu brzmienie ,Analizator wyposazony w wbudowany ekran
dotykowy i kolorowy razem z zewnetrznym czytnikiem kodéw kreskowych, z



manualnym podawaniem probek (bez podajnika) lub z podajnikiem lecz z
mozliwoscia recznego podawania probek”.

Pytanie nr 4 z dnia 21.11.2024r.

Czy Zamawiajgcy dopusci analizator z liniowoscig WBC do 100 tys/uL, RBC do 15
mln/uL, dla PLT do 2000 tys/ul. oraz dla HB do 24 g/dL? OdpowiedZ pozytywna na
nasze pytanie przyczyni sie do poszerzenia kregu potencjalnych Wykonawcéw
mogacych ztozy¢ wazng oferte, co wptynie na mozliwos¢ uzyskania przez
Zamawiajgcego wiekszej liczby konkurencyjnych cenowo ofert.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Pytanie nr 5 z dnia 21.11.2024r.

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie analizatora, ktéry podaje odsetki
mikrocytow i makrocytéw jako parametry badawcze. Wymienione parametry stanowig
dodatkowe informacje stuzace do diagnozy pacjentéw, przy czym obecno$¢ mikrocytéw
I makrocytéw jest okreS$lana za pomocg innego parametru - MCV. Kliniczne decyzje
lekarzy nie opierajg sie na wykorzystaniu wytgcznie tych parametréw, a zastosowanie
takiego zapisu w wymaganiach technicznych analizatora moze obnizy¢ konkurencyjnos$¢
postepowania. Dodatkowo prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie, w jakich
sytuacjach wymienione parametry sg uzywane jako niezbedne na wynikach i konieczne
w postawieniu diagnozy. Prosbe o dopuszczenie ww. analizatora motywujemy
powotaniem sie na art. 16 pkt 1 ustawy pzp, tj. zapewnienie zachowania uczciwej
konkurencji, réwnego traktowania wykonawcéw, a takze dbatos$cig The lifeline to better
health Strona 2 z 2 o zwiekszenie konkurencyjno$ci postepowania. Zapewnienie
zachowania zasady uczciwej konkurencji przez Zamawiajgcego oznacza stworzenie
warunkéw umozliwiajgcych wykonawcom konkurowanie miedzy sobg w postepowaniu
0 udzielenie zamoéwienia publicznego na uczciwych zasadach. Z zasady zachowania
uczciwej konkurencji wynika potrzeba zapewnienia mozliwosci wziecia udziatu w
postepowaniu jak najszerszemu kregu Wykonawcoéw. Zasady réwnego traktowania
wykonawcdw, zachowania uczciwej konkurencji wywodzg sie wprost z dyrektyw
unijnych transponowanych przez ustawe pzp tj. dyrektyw: klasycznej (art. 18 ust. 1),
sektorowej (art. 36 ust. 1) oraz obronnej (art. 4). Zasady te wigzg sie z kolei
bezposSrednio z wywodzacymi sie z TFUE zasadami swobodnego przeptywu towaroéw,
swobody przedsiebiorczosci oraz swobody $wiadczenia ustug. Wobec powyzszego s3 to
zasady niezwykle donioste z punktu widzenia systemu prawa zamdéwien publicznych, a
Zamawiajgcy ma obowigzek uwzglednia¢ je zaré6wno w odniesieniu do przygotowania,
jak i przeprowadzenia postepowania. OdpowiedZ pozytywna na nasze pytanie przyczyni
sie do poszerzenia kregu potencjalnych Wykonawcéw mogacych ztozy¢ wazng oferte, co
wptynie na mozliwo$¢ uzyskania przez Zamawiajgcego wiekszej liczby konkurencyjnych
cenowo ofert.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Pytanie nr 6 z dnia 21.11.2024r.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie analizatora, ktéry nie oznacza
parametru IG, a w zamian oznacza parametry ALY (atypowe limfocyty) oraz IMM
(komérki niedojrzate)? OdpowiedZ pozytywna na nasze pytanie przyczyni sie do
poszerzenia kregu potencjalnych Wykonawcéw mogacych ztozy¢é wazng oferte, co



wptynie na mozliwo$¢ uzyskania przez Zamawiajgcego wiekszej liczby konkurencyjnych
cenowo ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Tym samym Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu w pkt. 10 Wymaganych
parametrow techniczno - eksploatacyjnych Zatgcznika nr 1 - Opis przedmiotu
zamOwienia i nadaje mu brzmienie ,Parametry diagnostyczne raportowane WBC,
RBC, HGB, HCT, MCV, MCHC, MCH,PLT, RDW-SD, RDW-CV,MPV,PDW,P-
LCR,PCT,Neut(%,#), LYMPH(%,#), MONo(%,#) EO(%,#), Baso(%.,#), I1G(%) lub
ALY+IMM, odsetek makrocytow I mikrocytow ”.

Pytanie nr 7 z dnia 21.11.2024r.

Czy Zamawiajacy dopuSci rozwigzanie posiadajgce 17 ocenianych analizatorow
podczas ostatniej edycji kontroli COBJwDL? Do utworzenia grupy w kontroli COBJwDL
niezbednych jest 6 analizator6l), a wiec ilo$¢ uzytkownikéw i analizatoréw nie jest
parametrem Swiadczgcym o jako$ci pracy analizatora.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Pytanie nr 8 z dnia 21.11.2024r.

Czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie, w ktérym kontrola jako$ci wystepuje w
postaci modutu kontroli jako$ci umozliwiajacy liczbowg i graficzng prezentacje
wynikoéw, SD, CV, wykresy typu LeveyJenningsa.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Pytanie nr 9 z dnia 21.11.2024r.

Czy Zamawiajagcy wymaga, aby analizator oznaczat parametr NRBC? Dzieki
mozliwosci raportowania parametru NRBC eliminujemy interferencje w wynik WBC
oraz w wynik oznaczenia limfocytéw. U zdrowych, dorostych pacjentéw wynik
automatycznego zliczania NRBC, uzyskany w analizatorze hematologicznym, powinien
wynosi¢ zero. W przypadku pacjentéw, ktérych stan zdrowia jest nieprawidlowy,
zliczanie NRBC umozliwia wykluczenie fatszywie wysokich wartoéci WBC. Mogtoby to
prowadzi¢ do nieprawidtowego rozpoznania i leczenia, zwtaszcza u noworodkéw z
sepsg i matg liczbg WBC. Ponadto zliczanie NRBC powinno by¢ rutynowo wykonywane
dla wszystkich prébek pobranych od pacjentéw pediatrycznych i noworodkéw.
Oznaczenie tego parametru jest szczegoélnie zalecane w przypadku powaznie chorych,
dorostych pacjentéw, poniewaz moze wskazaé, czy ci pacjenci wymagajg dodatkowe;j
diagnostyki i leczenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza lecz nie wymaga.

Pytanie nr 1 z dnia 22.11.2024r.

I. Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 1 Opis przedmiotu zaméwienia, pkt
14: Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego o wyrazenie zgody na zaoferowanie
analizatora posiadajacego intuicyjne oprogramowanie w jezyku angielskim
1 jednoczes$nie z wgrang w to oprogramowanie instrukcjg w jezyku polskim z sugestig
dziatan naprawczych i utatwiajgca wyszukiwanie informacji dotyczgcych procedur
konserwaciji i czynno$ci zwigzanych z obstugg analizatora.



Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Tym samym Zamawiajagcy dokonuje zmiany zapisu w pkt. 14 Wymaganych
parametréw techniczno - eksploatacyjnych Zatgcznika nr 1 - Opis przedmiotu
zamOwienia i nadaje mu brzmienie ,Oprogramowanie analizatora w jezyku polskim
z sugestia dzialan naprawczych lub co najmniej wgrana instrukcja w jezyku
polskim z sugestia dziatan naprawczych”.

Pytanie nr 2 z dnia 22.11.2024r.

II. Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatacznik nr 3 Wzér umowy: Ze wzgledu na okres
Swigteczno-urlopowy prosimy o wyrazenie zgody na wydtuzenie terminu dostarczenia
analizatora do 15.02.2025.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Tym samym Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu w ust. 26 Zaproszenia do

sktadania ofert i nadaje mu brzmienie ,Wymagany przez zamawiajacego termin
dostawy - do dn. 15.02.2025r.” oraz w §1 ust. 2 Zatacznika nr 3 - Wzdr umowy i
nadaje mu brzmienie ,Wykonawca zobowiazuje sie dostarczy¢ na wlasny koszt i
ryzyko Przedmiot umowy do Laboratorium mieszczacego sie w siedzibie
Zamawiajacego w terminie do 15 lutego 2025r.
W razie watpliwosci Strony oswiadczaja, Ze przeniesienie wlasnosci Przedmiotu
umowy, wskazanego w § 1 ust. 1 niniejszej Umowy, nastapi po uprzednim
wydaniu Urzadzenia protokolem odbiorczym, o ktérym mowa w § 4 niniejszej
Umowy, bez zastrzezen.

Do dnia zaplaty za przedmiot umowy okreslony w §1 ust. 1, pozostaje on
wlasnoscia Wykonawcy”.

Pytanie nr 3 z dnia 22.11.2024r.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowania analizatora, ktéry nie posiada
odrebnego kanatu do oznaczania hemoglobiny. OdpowiedZ pozytywna na niniejsze
pytania wptynie na poszerzenie kregu potencjalnych Wykonawcéw, a tym samym na
uzyskanie przez Zamawiajgcego konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Pytanie nr 4 z dnia 22.11.2024r.

Dotyczy parametru 4: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby objeto$¢ aspirowane;j
probki do oznaczen CBC + 5Diff wynosita nie wiecej niz 80 ul? Jednocze$nie zwracamy
uwage, iz wymog wykonania oznaczenia z minimalnej iloSci krwi nie powinien by¢
ograniczany zdolno$cig aparatu do wykonania badania lecz minimalng objetoscig probki
koniecznej do pobrania od pacjenta w celu zapewnienia wtasciwej jakosci prébki.
Obecnie na rynku najmniejsze probéwki pierwotne wymagaja minimum 200 ul dla krwi
wtosniczkowej i 1000 ul dla krwi zylnej z czego do badania pobierana jest minimalna
ilo$¢ z podanych objetosci krwi. W przypadku konieczno$ci wykonania rozmazu -
w trybie manualnym lub automatycznym na aparacie ilo$¢ krwi pozostata w probdéwce
po analizie zapewnia uzyskanie dobrej jako$ciowo prébki.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.



Pytanie nr 5 z dnia 22.11.2024r.

Dotyczy parametru 6: Czy Zamawiajacy dopusci analizator, ktéry posiada mozliwo$é
wykonywania analiz w trybie manualnym oraz podajnikowym? Niewatpliwg zaletg
takiego rozwigzania jest mozliwo$¢ uruchomienia podajnika w przypadku duzej ilosci
badan, co bedzie miato pozytywny wplyw na zmniejszenie czasu potrzebnego do
wykonania badan.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza analizator z podajnikiem lecz z mozliwo$cia recznego
podawania prébek.

Tym samym Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu w pkt. 6 Wymaganych
parametrow techniczno - eksploatacyjnych Zatgcznika nr 1 - Opis przedmiotu
zamOwienia i nadaje mu brzmienie ,Analizator wyposazony w wbudowany ekran
dotykowy i kolorowy razem z zewnetrznym czytnikiem kodéw kreskowych, z
manualnym podawaniem prébek (bez podajnika) lub z podajnikiem lecz z
mozliwoscia recznego podawania probek”.

Pytanie nr 6 z dnia 22.11.2024r.

Dotyczy parametru 10: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie analizatora,
ktory mierzy odsetek mikrocytéw i makrocytéw a wyniki prezentowane sg w zaktadce
parametrow badawczych, z mozliwoscig raportowania na wyniku pacjenta? Z uwagi na
nikte znaczenie powyzszych parametréw w diagnostyce niedokrwisto$ci oraz
konieczno$¢ wykonania innych badan diagnostycznych potwierdzajgcych przyczyne
niedokrwistosci jak réwniez biorac pod uwage charakterystyke szpitala powyzszy
wymog jest catkowicie zbedny. W standardowym badaniu morfologicznym dostepne sg
bowiem inne parametry $wiadczace o rodzaju niedokrwisto$ci (HGB, MCV) a
pozostawienie zapisu w obecnej formie moze skutkowaé ograniczeniem iloSci
wykonawcow zdolnych do ztozenia oferty. Umozliwienie zaoferowania analizatoréw
posiadajgcych powyzsze parametry w zaktadce parametréw badawczych pozwoli na
ztozenie ofert wiekszej ilosci Wykonawcow, co niewgtpliwie wplynie na
konkurencyjno$¢ cenowa.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Pytanie nr 1 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 1 do Zaproszenia do sktadania ofert,
Opis Przedmiotu Zaméwienia, Wymagane parametry techniczno - eksploatacyjne, pkt 5:
Czy Zamawiajgcy dopusci analizator, ktéry prezentuje graficznie wyniki w postaci 2
histogramoéw, 1 skatergram WDF?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Tym samym Zamawiajgcy dokonuje zmiany zapisu w pkt. 6 Wymaganych
parametrow techniczno - eksploatacyjnych Zatacznika nr 1 - Opis przedmiotu
zamoOwienia i nadaje mu brzmienie Prezentacja graficzna wyniku w postaci
histiogramow i skattegramu (dot. WBC).

Pytanie nr 2 z dnia 25.11.2024r.

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ podpisania umowy w formie elektronicznej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobe uprawniong, zgodnie z formg
reprezentacji Wykonawcy okreslong w rejestrze sgdowym lub innym dokumencie,



wtasciwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobe umocowang
(na podstawie petnomocnictwa) przez osoby uprawnione?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ podpisania umowy przez osobe uprawniong, w
formie elektronicznej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Pytanie nr 3 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 3 Wzdr umowy, §4 ust. 2 oraz Zatgcznik
nr 1 - Opis Przedmiotu Zaméwienia, Wymagane parametry techniczno - eksploatacyjne,
pkt 35: Czy Zamawiajacy dopusci przestanie kopii dokumentéw potwierdzajacych
dopuszczenie urzadzenia oraz dedykowanych do niego linii odczynnikowych oraz
kontroli do obrotu z biura Wykonawcy w $lad za podpisang umowga? Wykonawca
motywuje swojg prosbe wzgledami organizacyjnymi.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Brak wymaganych dokumentéw przy ztozonej ofercie uniemozliwi Zamawiajgcemu
jej ocene pod katem zgodnosci z Zaproszeniem do sktadania ofert oraz zatgcznikami do
niego.

Pytanie nr 4 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 3 Wzér umowy, §4 ust. 3: Czy
Zamawiajgcy dopuéci podpisanie protokotu na podstawie wzoru dostarczonego przez
Wykonawce wraz z przedmiotem umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie nr 5 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 3 Wzér umowy, §6 ust. 6: Czy
Zamawiajgcy wyrazi zgode na doprecyzowanie terminéw dotyczacych naprawy
urzadzenia poprzez dodanie zapisu ,w dni robocze” Uprzejmie prosimy to tozsama
modyfikacje w §6 ust. 7 oraz w Zataczniku nr 1 do Zaproszenia do sktadania ofert, Opis
Przedmiotu Zaméwienia, Wymagane parametry techniczno - eksploatacyjne, Lp. 33 i
dodanie po zwrocie ,48 godzin” wyrazenia ,w dni robocze”.

Pytanie nr 6 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 3 Wzér umowy, §6 ust. 6: Uprzejmie
prosimy o ujednolicenie zapisu z Zatgcznikiem nr 1 do Zaproszenia do sktadania ofert,
Opis Przedmiotu Zamoéwienia, Wymagane parametry techniczno - eksploatacyjne, Lp. 33
i zastgpienie wyrazenia ,Na czas naprawy urzadzenia przekraczajacy 48 godzin
Wykonawca zapewnia urzadzenie zastepcze” zwrotem ,Na czas naprawy urzgdzenia
przekraczajgcy 7 dni Wykonawca zapewnia urzadzenie zastepcze”.

Odpowiedz do pytanianr 51i 6:

Zamawiajgcy wyraza zgode i jednocze$nie ujednolica zapis i dokonuje zmiany
zapisu §6 ust. 6 Zatgcznika nr 3 - Wz6r umowy i nadaje mu brzmienie ,Wykonawca
gwarantuje usuniecie awarii maksymalnie w ciagu 48 godzin w dni robocze od
momentu zgloszenia. Ewentualna naprawa nastagpi w miejscu uzytkowania
Urzadzenia. W przypadku Kkoniecznosci wykonania naprawy poza miejscem
uzytkowania Urzadzenia, Wykonawca zapewni na wlasny koszt i ryzyko odbior
Urzadzenia do miejsca naprawy i jego dostawe do siedziby Zamawiajacego po
dokonaniu naprawy oraz montaz, uruchomienie i sprawdzenie poprawnosci



funkcjonowania Urzadzenia po naprawie. Na czas naprawy urzadzenia
przekraczajacy 7 dni Wykonawca zapewnia urzadzenie zastepcze co najmniej o
tych samych parametrach technicznych co pierwotne.

Zamawiajgcy dokonuje réwniez zmiany zapisu §6 ust. 7 Zatgcznika nr 3 - Wzér
umowy i nadaje mu brzmienie ,W przypadku, kiedy naprawa wymaga dostarczenia
nowego, wolnego od wad podzespolu Urzadzenia lub tez calego Urzadzenia, a
Wykonawea wykaze, ze dostarczenie podzespolu lub tez calego Urzadzenia jest
niemozliwe w terminie do 48 godzin w dni robocze, 0 ktérym mowa w ust. 6 zd. 1, ze
wzgledow niezaleznych od niego, Wykonawca jest zobowigzany do dokonania naprawy
lub tez wymiany na nowe calego Urzadzenia, w najkrétszym mozliwym terminie, jednak
nie pozniej niz w ciggu 14 dni kalendarzowych (w przypadku wymiany podzespolu) lub
w terminie 30 dni kalendarzowych (w przypadku wymiany calego Urzadzenia) od dnia
zgloszenia awarii / usterki przez Zamawiajacego”.

Zamawiajgcy dokonuje réwniez zmiany zapisu w Zataczniku nr 1 do Zaproszenia do
sktadania ofert, Opis Przedmiotu Zamodwienia, Wymagane parametry techniczno -
eksploatacyjne, Lp. 33 i nadaje mu brzmienie ,Przez okres gwarancji usuniecie
ewentualnej awarii w ciggu 48 godzin w dni robocze od zgloszenia przekazanego
droga telefoniczng lub elektroniczna. W przypadku niemoznosci usuniecia awarii
w ciggu 7 dni - zapewnienie na czas naprawy analizatora wolnego od wad o
parametrach nie gorszych od urzadzenia pierwotnego”.

Pytanie nr 7 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 3 Wzér umowy, §6 ust. 13: Prosimy o
usunigcie zapisu ,Serwis przeprowadzony droga elektroniczng (zdalny) mozliwy jest
jedynie w szczegblnych przypadkach, po uzyskaniu zgody Zamawiajgcego i okresleniu
warunkoéw jego przeprowadzenia.” i zastgpienie go wyrazeniem ,Przez okres gwarancji
Wykonawca zapewnia takze mozliwo$¢ wsparcia technicznego w formie “on line”.
Zdalny serwis umozliwia szybkie zdiagnozowanie awarii a nawet naprawe analizatora.
W zwigzku z powyzszym oraz zgodnie z zapisami Zatgcznika nr 1 do Zaproszenia do
sktadania ofert, Opis Przedmiotu Zamoéwienia, Wymagane parametry techniczno -
eksploatacyjne, Lp. 28 prosimy o dopuszczenie mozliwo$ci wykonywania zdalnego
serwisu bez konieczno$ci uzyskiwania specjalnej zgody Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zgodnie z Zaproszeniem do sktadania ofert.

Pytanie nr 8 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 3 Wzér umowy, §7 ust. 1 pkt 1) lit. a) i
b) oraz §7 ust. 1 pkt 2 i 3): Prosimy o zastgpienie stéw: ,op6znienia” na ,zwtoki”.

Kara powinna petni¢ funkcje dyscyplinujacg, a nie paralizujgcg. W obecnym
brzmieniu zapisu Wykonawca nie ma wptywu na wysoko$¢ kary - nie zalezy to od jego
nalezytej staranno$ci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na proponowang zmiane i tym samym w §7 ust. 1 pkt 1)
lit. a) i b) oraz §7 ust. 1 pkt 2 i 3) Zatgcznika nr 3 - Wzér umowy dokonuje zamiany stéw
,0pOznienie” na stowo ,zwtoka”.

Pytanie nr 9 z dnia 25.11.2024r.
Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatgcznik nr 3 Wzér umowy, §7 ust. 1 pkt 2):
Uprzejmie prosimy o zastgpienie wyrazenia ,za kazdg rozpoczetg godzine” zwrotem ,za



kazdy rozpoczety dzien”. Zastrzezenie kary naliczanej za kazda rozpoczetg godzineg po
uptywie terminu wskazanego w § 6 ust. 6, zdanie pierwsze ma charakter razaco
zawyzony.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode i dokonuje zmiany zapisu §7 ust. 1 pkt 2) Zatacznika nr
3 - Wz6r umowy i nadaje mu brzmienie ,za zwloke w reakcji na zgloszenie wady w
okresie gwarancji, za kazdy rozpoczety dzien po uplywie terminu wskazanego
w §6 ust. 6, zdanie pierwsze, w wysokosci 0,5% wynagrodzenia umownego brutto,
okreslonego w § 5 ust. 1 niniejszej Umowy”.

Pytanie nr 10 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego, Zatacznik nr 1 - Opis Przedmiotu Zamodwienia,
Wymagane parametry techniczno - eksploatacyjne, pkt 31: Czy Zamawiajacy dopusci
mozliwo$¢ uzyskania dostepu online 24h na dobe do aktualnych kart charakterystyk na
stronie internetowej Wykonawcy? Jezeli tak proponujemy uzupetnienie zapisu: ,lub

zapewni catodobowy dostep online do karty charakterystyki na stronie internetowej
pod adresem: ..........."

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Tym samym Zamawiajgcy dokonuje rowniez zmiany zapisu w Zatgczniku nr 1 do
Zaproszenia do sktadania ofert, Opis Przedmiotu Zamoéwienia, Wymagane parametry
techniczno - eksploatacyjne, Lp. 31 i nadaje mu brzmienie ,Wykonawca dostarczy
instrukcje obslugi w jezyku polskim w formie papierowej oraz Karty
charakterystyki odczynnikow dedykowanych w jezyku polskim w formie
papierowej lub elektronicznej lub zapewni dostep on-line do kart charakterystyki
na stronie internetowej pod wskazanym adresem”.

Pytanie nr 11 z dnia 25.11.2024r.

Dotyczy Zapytania ofertowego: Prosimy o udostepnienie w wersji edytowalnej
Zatgcznika nr 1 do Zaproszenia do sktadania ofert, Opis Przedmiotu Zamdéwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode i udostepnienie Zatgcznika nr 1 w formie edytowalne;.

Zamawiajgcy informuje jednoczeSnie o zmianie poszczegblnych treSci w
dokumentacji postepowania tj. Zaproszeniu do sktadania ofert, Zataczniku nr 1 oraz
Zatgczniku nr 3. Zmienione dokumenty opisano jako ,0bowiazujgce od dn. 26.11.2024r.”
za$ naniesione zmiany oznaczono kolorem czerwonym.

rfiusz Sykata ¢
(podpis Kierownika zamawiajgcego

lub osoby upowaznionej)



